
روی خط جام جهانی

طارمی خواستار رعایت مقررات فیفا 
از سوی میزبان شد

مهدی طارمی، مهاجم برجسته تیم ملی فوتبال 
کشورمان، در مصاحبه با نشریه ایتالیایی گازتا دلو 
اسپورت، نظرات صریحی را در مورد جام جهانی 
پیش رو و لزوم رعایت مقررات فیفا از سوی کشور 
میزبان ابراز داشت. وی با اشاره به تنش‌های 
موجود، بر جدایی ورزش از سیاست و ترویج 

ارزش‌های صلح و وحدت تأکید کرد.
طارمی اظهار داشت: »این جام جهانی دیگر حس 
گرمی و وحدت دوره‌های قبل را ندارد. واضح است 
که تنش زیادی وجود دارد، اما من معتقدم ورزش 
و سیاست همیشه باید جدا باشند. ورزش درباره 
احترام، صلح و وحدت است.« این سخنان در حالی 
بیان می‌شود که نگرانی‌هایی درباره تأثیر مسائل 

سیاسی بر رویدادهای ورزشی مطرح شده است.
وی در ادامه افزود: »جام جهانی میلیاردها نفر 
مخاطب دارد و می‌تواند این احساسات را ترویج 
کند؛ می‌تواند جهانی بدون درگیری را ترغیب کند، 
نه فقط برای ایران بلکه برای همه.« طارمی معتقد 
است که فوتبال، به عنوان یک زبان جهانی، پتانسیل 
عظیمی برای ایجاد همبستگی و درک متقابل دارد و 
نباید تحت‌الشعاع مسائل خارج از زمین قرار گیرد.
مهاجم تیم ملی کشورمان در پایان سخنان خود، 
به صراحت بر لزوم رعایت قوانین و مقررات فیفا از 
سوی هر کشوری که میزبانی جام جهانی را بر عهده 
می‌گیرد، تأکید کرد: »هر کشوری که میزبانی جام 
جهانی را قبول می‌کند، باید مقررات فیفا را رعایت 
کند و مسئولیت‌های خود به عنوان کشور میزبان 
را انجام دهد. این همان چیزی است که منظورم 

از جداسازی سیاست و حفظ اصول ورزش است.«

استقرار تیم ملی در هتل 
وست‌دریفت لس‌آنجلس 

تیم ملی فوتبال ایران، در آستانه نخستین دیدار خود 
در جام جهانی ۲۰۲۶ که بامداد سه‌شنبه ۲۶ خرداد 
ماه در ورزشگاه سوفی لس‌آنجلس مقابل نیوزیلند 
برگزار خواهد شد، در هتل مجلل وست‌دریفت 
واقع در منطقه منهتن بیچ لس‌آنجلس مستقر 
به خاطر  وست‌دریفت که  خواهد شد. هتل 
امکانات رفاهی و موقعیت مکانی عالی خود شهرت 
دارد، اقامتی لوکس را برای ملی‌پوشان فراهم 
خواهد آورد. هزینه اقامت در هر شب در این 
هتل، ۵۵۰ دلار اعلام شده است که بیانگر سطح 
بالای خدمات ارائه شده است. شاگردان امیر 
قلعه‌نویی که در حال حاضر اردوی آماده‌سازی 
خود را در تیخوانای مکزیک پشت سر می‌گذارند، 
یک روز پیش از مسابقه، مسافتی حدود ۲۶۵ 
کیلومتر را طی کرده و از محل فعلی اردوی خود در 
تیخوانا به لس‌آنجلس نقل مکان خواهند کرد. این 
جابجایی، فرصتی را برای بازیکنان فراهم می‌آورد 
تا پیش از آغاز رقابت‌ها، با شرایط آب و هوایی و 
محیطی لس‌آنجلس تطبیق پیدا کنند و مراحل 
پایانی آماده‌سازی خود را در این شهر به انجام 
رسانند. انتظار می‌رود این استقرار زودهنگام و در 
مکانی مناسب، به تیم ملی ایران کمک کند تا با 
روحیه و آمادگی کامل به مصاف نیوزیلند رفته و گام 
نخست را در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ محکم بردارد. 
هواداران فوتبال ایران با شور و اشتیاق فراوان، 
منتظر درخشش تیم ملی در این رقابت‌های 

جهانی هستند.

بازتاب

ویزای ۴ عضو تیم ملی ایران صادر شد

۱۱ نفر همچنان بلاتکلیف
وزارت امور خارجه آمریکا، ویزای چهار نفر از اعضای 
تیم ملی ایران را که پیش‌تر رد شده بود، صادر کرده 
و به اردوی تیم در مکزیک تحویل داده است. این در 
حالی است که تیم ملی خود را برای سفر روز یکشنبه 
به آمریکا آماده می‌کند، اما همچنان ۱۱ نفر از همراهان 

تیم موفق به دریافت روادید نشده‌اند.
پیش از این، درخواست ویزای ۱۵ نفر از اعضای 
کاروان ایران رد شده بود؛ افرادی از رئیس فدراسیون 
)مهدی تاج(، دبیرکل )هدایت ممبینی(، نایب‌رئیس 
و مدیر تیم )مهدی محمدنبی( تا تدارکات، حراست، 
آنالیزورها و مسئولان رسانه‌ای. فدراسیون فوتبال ایران 
بارها نسبت به این تصمیم اعتراض کرد، اما اقدام 

عملی آن محدود به پیگیری‌های مکرر بود.
حالا بر اساس اخبار جدید به دست آمده 
ل  مسئو (   لی جما مید  ا   ی ا یز و   ، نه‌ها سا ر ز  ا
بین‌الملل(، مسعود اردشیر )افسر امنیتی(، علی 
افضلی )مسئول بین‌الملل( و مهرپویا اسدی )آنالیزور( 
صادر شده و به اردو رسیده است. اما ۱۱ نفر دیگر از 
جمله مهدی تاج، هدایت ممبینی، مهدی محمدنبی 
و محسن معتمدکیا )مدیر رسانه( همچنان ویزا ندارند.
نکته قابل تأمل، تعطیلی نیمه‌بند فدراسیون 
فوتبال در تهران است؛ با نبود تاج و ممبینی، عملاً 
تصمیم‌گیری‌های اجرایی لیگ برتر و امور آسیایی 
با اختال مواجه شده است. مهدی محمدنبی 
پیش‌تر اعلام کرده بود که کاروان قصد دارد از طریق 
کنسولگری آمریکا در تیخوانا درخواست جدیدی ثبت 
کند اما به نظر می‌رسد دولت آمریکا بار دیگر از صدور 

ویزای مابقی افراد خودداری کرده است.
حالا پرسش این است، اگر تا فردا ویزای این ۱۱ 
نفر صادر نشود، آیا آنها به ایران بازمی‌گردند یا در 
مکزیک می‌مانند و بازی‌های تیم ملی را از دور تماشا 
می‌کنند؟ به خصوص مهدی تاج و هدایت ممبینی 
که اداره فدراسیون بر عهده آنهاست، در شرایطی 
نامشخص قرار گرفته‌اند. تیم ملی ایران بدون چند 
چهره کلیدی اجرایی، رسانه‌ای و امنیتی راهی آمریکا 
خواهد شد و این یکی از حاشیه‌سازترین رویدادهای 

پیش از جام جهانی است.

قطبی‌سازی کاذب در حال آسیب به فوتبال ایران است

خاتونی: فوتبال برای جامعه ایران حکم اکسیژن را دارد

با شروع جام جهانی 2026، فوتبال بار دیگر 
در مرکز توجه جامعه ایرانی قرار گرفته است؛ 
پدیده‌ای که به باور مجید خاتونی جامعه‌شناس 
ورزش، فراتر از یک رقابت ورزشی عمل می‌کند 
اقتصادی،  فشارهای  روزگار  در  می‌تواند  و 
بحران‌های اجتماعی و فرسودگی روانی، به 
اکسیژن اجتماعی تبدیل شود. او معتقد است 
تیم ملی سرمایه‌ای ملی است که نباید قربانی 

قطبی‌سازی‌های سیاسی شود.
 

در آستانه شروع بازی‌های تیم ملی 
فوتبال در جام جهانی، فکر می‌کنید 

فضای غالب بر جامعه ایرانی تا چه اندازه 
فوتبالی است؟

با نگاه به چنددهه اخیر مشخص شده که فوتبال 
در خاک جامعه ایرانی ریشه کرده و امروز می‌شود 
با صراحت گفت که فوتبال محبوب‌ترین رشته در 
کشور است. از آنجا که فوتبال ورزش احساسات 

است، تیم ملی فوتبال ایران با عملکرد خود به 
مثابه یک محرک هیجانی و تقویت‌کننده روحیه 
میهن‌دوستی طی دهه‌های گذشته در حافظه 
عاطفی و هویتی جامعه نفوذ پیدا کرده. حتی به 
دفعات دیده شده در هنگامه وجود مشکلات و 
چالش‌های اقتصادی و معیشتی و در مواردی 
مثل مسائل اجتماعی و سیاسی فوتبال در ایران 
به یک نیروی مولد انگیزه و امید و میل به موفقیت 
در سطح بین‌الملل تبدیل شود. در شرایط فعلی 
که جامعه در پس دردها و رنج‌ها و خستگی‌های 
روانی، به ماشین تولید تکنیک‌های بقا تبدیل 
شده، فوتبال به مثابه یک اکسیژن عمل می‌کند 
و می‌تواند همراه با تاب‌آوری، انگیزه و معنا را به 
جامعه تزریق کند. همچنین مردم ما به طور 
طبیعی به دنبال اتصال به شبکه‌های جهانی 
هستند؛ فوتبال هم یک فضای مشترک و جهان 

عمومی را ایجاد می‌کند.
 باتوجه به چنددستگی عقیدتی و 
نگاه‌های مختلفی که به تیم ملی 

وجود دارد، رویدادی مثل جام جهانی 
می‌تواند عاملی برای همبستگی باشد یا 

اختلاف‌نظرها را تشدید می‌کند؟

باید این‌گونه پاسخ بدهم که به هرحال فوتبال 
یک میدان اجتماعی بزرگ است و نباید توسط 
گروه‌های خاص، احزاب و جناح‌های سیاسی 
مصادره شود. مسأله‌ای که در حال حاضر با آن 
مواجه هستیم قطبی‌سازی کاذب شکل گرفته 
در جامعه است که در حال آسیب به سرمایه 
اجتماعی ماست و به تیم ملی هم ورود پیدا کرده. 

بنابراین عدم فهم معرفتی از فوتبال و نگاه صرفاً 
سیاسی یا ابزاری به فوتبال باعث شده فوتبال 
به نوعی توسط دو طیف خاص مصادره شود. 
این رویه که ابتدا از جام جهانی قطر کلید 
خورد گسست هواداری و تفرقه و خشونت به 
همراه دارد. اما تیم ملی، یک سرمایه و ثروت 

ملی و متعلق به همه مردم ایران با گرایش‌های 
مختلف فکری است. بنابراین جامعه به 

صیانت از تیم ملی و سواد هواداری 
ورزشی نیاز دارد تا نگاه‌های مخرب 

سیاسی به فوتبال آسیب نرساند. 
به طور کلی علاقه و همبستگی 

ایجادشده در فوتبال  ملی 
ناشی از میهن‌دوستی است 

نه حمایت از جریان‌های 
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مدیریت ورزش

سؤال و جواب

ما هم مثل بقیه 
با اندوه فراوان 

اخبار جنگ 
تحمیلی را 

دنبال می‌کنیم 
و نگرانیم، 

اما روی 
فوتبال تمرکز 

کرده‌ایم چون 
می‌خواهیم 

کاری کنیم که 
همه ایرانی‌ها به 

تیم ملی‌شان 
افتخار کنند

سیاسی. اینکه بخواهند آن را مصادره کرده و 
رنگ و بوی سیاسی به آن تزریق کنند صحیح 
نیست. به طور کلی خشم علیه جریان‌های 
سیاسی نباید به ورزشکاران و یک تیم ورزشی 

تعمیم پیدا کند.
در جوامعی که چالش یا شرایط جنگ 
تحمیلی طولانی‌مدت را تجربه 

می‌کنند، رویدادهای ورزشی 
چه کارکردهای اجتماعی 

می‌تواند داشته باشد؟
اگر فلسفه ورزش و کارکردهای 
آن به خوبی فهم و درک شود، 
ورزش عامل مهم و پیشران 
سازنده‌ای برای یک جامعه 

بحران‌زی خواهد بود. به عنوان مثال همین 
جام جهانی ۲۰۲۶ و مسابقات آن درنگی در 
وضعیت کنونی جامعه ایران می‌تواند ایجاد 
کند تا قدری از فشارهای ناشی از جنگ و حتی 
تلاطمات اقتصادی دور شوند، در واقع فوتبال 
به هم‌گرایی و ریکاوری روانی ایرانیان در این 
مقطع زمانی می‌تواند کمک کند. از سوی دیگر 
رویدادهای ورزشی بین‌المللی، تداوم گفتمان 
صلح‌آمیز بشر است. یعنی ورزش در سطح 
بین‌الملل با رعایت اخلاق و شئونات انسانی، 
ابزار جنگ‌آوری را کنار می‌گذارد و گفتمان صلح 
را برقرار می‌سازد. بنابراین خود جام جهانی هم 
به ذات، محل هم‌زیستی فرهنگی ملت‌ها با 

یکدیگر بوده و صلح جهانی را برقرار می‌کند.

جام جهانی باشد! یوزها باید در گروه G به ترتیب 
به مصاف نیوزیلند )۲۶ خرداد(، بلژیک )۳۱ خرداد( 

و مصر )۶ تیر( بروند.
درگاهی که این روزها در کمپ امنیتی تیخوانا 
مکزیک زیر نظر ژنرال تمرین می‌کند، با گلایه از 
کارشکنی‌های ویزایی دولت آمریکا و قانون عجیب 
»تیم پروازی« که بازیکنان ایران را مجبور می‌کند 
صبح روز مسابقه به آمریکا بروند و شب برگردند، 

گفت: »واضح است که این شرایط به هیچ‌وجه 
ایده‌آل نیست. ما هم مثل بقیه با اندوه فراوان 
اخبار جنگ تحمیلی را دنبال می‌کنیم و نگرانیم، 
اما روی فوتبال تمرکز کرده‌ایم چون می‌خواهیم 
کاری کنیم که همه ایرانی‌ها به تیم ملی‌شان 

افتخار کنند.«
مهاجم جدید تیم ملی در پایان با روحیه‌ای بالا 
خط و نشان کشید و گفت: »هدف ما کاملاً روشن 

است؛ صعود به مرحله بعد و تاریخ‌سازی برای 
فوتبال ایران. ایران در جام‌های جهانی قبلی 
همیشه خیلی به صعود نزدیک بوده اما در گام 
آخر طلسم شده است؛ اما ما در رختکن هم‌قسم 
شده‌ایم و مطمئنیم که امسال این طلسم بزرگ 
را خواهیم شکست.« با مصدومیت طارمی، حالا 
تمام نگاه‌ها به ساق‌های این گلزن اصیل لالیگایی 

است! شده  دوخته 

قانون ترامپ ایده‌آل نیست اما برای تاریخ‌سازی آمدیم

دنیس درگاهی: برای صعود هم‌قسم شده‌ایم
مصاحبه

در حالی که تمام نگاه‌ها به گیت‌های امنیتی فرودگاه و 
جنجال‌های بی‌پایان ویزای کاروان ایران در مرز مکزیک 
دوخته شده بود، یک خبر تلخ و هولناک از درون مستطیل 
سبز، اردوی یوزها را در بهت و ناامیدی فرو برد. مهدی طارمی، 
فوق‌ستاره و امید اول گلزنی تیم ملی ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶، در آستانه دیدار حساس و افتتاحیه مقابل نیوزیلند 
با یک مصدومیت بدموقع مواجه شده و حضورش در اولین 
نبرد جهانی شاگردان قلعه‌نویی در هاله‌ای از ابهام مطلق قرار 

گرفته است.

شکار بزرگ در آنتالیا
دقیقه ۳۵ شوم برای پسر بوشهری!

در حالی که رسانه رسمی فدراسیون فوتبال سیاست 
سکوت و پنهان‌کاری را در پیش گرفته بود، 
نشریه معتبر و بین‌المللی »اتلتیک« در گزارشی 
اختصاصی پرده از این خبر برداشت. بر اساس 

مستندات این رسانه، طارمی در جریان دیدار 
دوستانه و پشت درهای بسته مقابل تیم ملی 

مالی در آنتالیا، در دقیقه ۳۵ پس از برخورد 
شدید و خشن با مدافع حریف، از ناحیه پا 

دچار آسیب‌دیدگی جدی شد و با یک 
تعویض اجباری، جای خود را به امیرحسین 
حسین‌زاده داد. ستاره بوشهری بلافاصله 

تحت قرنطینه کادر پزشکی قرار گرفت 
و این روزها در کمپ تیخوانای 
مکزیک، یک برنامه بازتوانی فشرده 

و شبانه‌روزی را دنبال می‌کند.

ماراتن درمانی در تیخوانا
طارمی اصرار دارد، پزشکان تردید!

با وجود اینکه سرپرست تیم ملی در مواجهه با 
خبرنگاران تاش کرد اوضاع را آرام جلوه دهد و 

مصدومیت را »جزئی« بخواند، اما واقعیت‌های درون 

اردو چیز دیگری می‌گوید. در فاصله تنها سه روز مانده به نبرد 
با نیوزیلند، کادر پزشکی تیم ملی هنوز مجوز رسمی ورود 
طارمی به زمین چمن را صادر نکرده است. شنیده‌ها حاکی 
از آن است که خود مهدی طارمی با تعصب همیشگی‌اش به 
کادر فنی اصرار کرده که حتی با وجود درد، حداقل یک نیمه 
برای ایران به میدان برود؛ اما کادر پزشکی نگران است که بازی 
دادن به او، موجب تشدید مصدومیت و از دست رفتن کل جام 

جهانی برای این ستاره گرانبها شود.

اتاق فکر ژنرال به‌هم ریخت
رونمایی از پلان B بدون طارمی

غیبت احتمالی طارمی، بزرگترین کابوس ممکن را برای امیر 
قلعه‌نویی رقم زده است. سرمربی تیم ملی که تمام برنامه‌های 
تهاجمی خود را بر پایه زوج‌سازی با محوریت طارمی چیده بود، 
حالا مجبور است در فاصله ۷۲ ساعت مانده به بازی، آرایش 
خط حمله خود را تغییر دهد و از مهاجمان جایگزین رونمایی 
کند. یوزهای ایرانی باید ساعت ۴:۳۰ بامداد روز سه‌شنبه ۲۶ 
خرداد به وقت تهران، در استادیوم مجلل لس‌آنجلس به 
مصاف نیوزیلند بروند؛ مسابقه‌ای که حکم فونداسیون 
ایران برای صعود را دارد و در ادامه باید به مصاف بلژیک 

)۳۱ خرداد( و مصر )۶ تیر( بروند.
نکته جالب اینجاست که طارمی با وجود مصدومیت و 
راه‌رفتن با احتیاط، در هتل محل اقامت تیم در 
مکزیک با همان اخلاق گرم خود پاسخ 
محبت هواداران مکزیکی را می‌دهد 
و حتی خوزه )جوان پیتزافروش 
مکزیکی( موفق شد امضای 
او را شکار کند. حالا باید 
منتظر ماند و دید معجزه 
ساعات  در  پزشکی  کادر 
پایانی، قفل ساق‌های ستاره 
ایرانی اینترمیلان را باز خواهد 
کرد یا ژنرال باید بدون فرمانده ارشدش، 
ارتش ایران را روانه کارزار لس‌آنجلس 
کند. پیروزی در بازی اول بدون طارمی، 
سخت‌ترین تست کنکور قلعه‌نویی در 

قاره سبز خواهد بود!

مهدی طارمی به بازی افتتاحیه مقابل نیوزیلند می‌رسد؟

وضعیت مبهم کاپیتان

سوژه روز

در حالی که تمام فکر کادر فنی ایران در کمپ تیخوانا درگیر ماراتن 
ــت، در اردوی »آل‌وایتس« )سفیدپوشان  درمانی مهدی طارمی اسـ
ــزرگ تاکتیکی جریان  ــی و معمای بـ ــد( نیز یک جنگ روانـ نیوزیلنـ
ــتانه نبرد  ــی نیوزیلند، در آسـ ــرمربی انگلیسـ ــی، سـ دارد. دارن بیزلـ
سرنوشت‌ساز روز سه‌شنبه با ایران، تمام نقشه‌های خود را به ساق 
پاهای غول ۳۵ ساله و بهترین گلزن تاریخ کشورش گره زده است؛ 
ــال  ــنگین زانویش در اواخر سـ کریس وود! مهاجمی که جراحی سـ
گذشته، او را در برزخ آمادگی و مصدومیت قرار داده و حالا به معمای 

بزرگ جام‌جهانی ۲۰۲۶ تبدیل شده است.
ــامل ۴۵ گل در ۸۸ بازی ملی،  ــناک شـ کریس وود با کارنامه‌ای ترسـ
ــت، بلکه  ــخ نیوزیلند اسـ ــان تاریـ ــین جدول گلزنـ ــا صدرنشـ نه‌تنهـ
ــوب می‌شود.  ــابقه‌ترین بازیکن ترکیب فعلی رقیب نیز محسـ باسـ
ــمیت ۳۶ ساله، تنها بازمانده‌های جام جهانی  او به همراه تامی اسـ

۲۰۱۰ آفریقای جنوبی هستند؛ تورنمنتی که وود در آن زمان به 
ــاله جادویی در آن دوید و حالا پس  عنوان یک نوجوان ۱۸ سـ
ــه و زدن ۹۲ گل در لیگ برتر  ــا کوله‌باری از تجربـ ــال، بـ از ۱۶ سـ
انگلیس )ناتینگهام فارست(، به عنوان فرمانده نسل جدید 
ــد مقابل ایران صف‌آرایی خواهد کرد. او با زدن ۹ گل  نیوزیلنـ

در مقدماتی اقیانوسیه، عملاً یک‌تنه کشورش را به 
این جام جهانی آورد.

شوک بزرگ به نیوزیلندی‌ها در دسامبر ۲۰۲۵ وارد 
شد؛ جایی که وود به دلیل مصدومیت مزمن، 
زانوی چپ خود را به تیغ جراحی سپرد و ماه‌های 
ابتدایی سال ۲۰۲۶ را به طور کامل از دست داد. 

هرچند وود در مصاحبه‌های اخیر خود با فرار 
رو به جلو ادعا کرده: »من ۱۰۰ درصد آماده‌ام 

و بیش از یک ماه است که بازی می‌کنم«، 
ــبق  ــرمربی اسـ ــرت، سـ ــی هربـ ــا ریکـ امـ

نیوزیلند با هشدار به کادر فنی گفت: 
ــت دقایق حضور کریس در  »مدیریـ
زمین حیاتی است؛ او نمی‌تواند در 
هر سه بازی ۹۰ دقیقه کامل بدود.«

ــی را رو  ــت بیزلـ ــز دسـ ــمی نیـ ــار رسـ آمـ

ــازی کامل را  ــا کنون رنگ ۹۰ دقیقه بـ ــر ۲۰۲۴ تـ ــد؛ وود از نوامبـ می‌کنـ
ــل انگلیس ۷۸ دقیقه  ــتانه مقابـ ــن بار در بازی دوسـ ــده و آخریـ ندیـ
ــت. نیوزیلند با  ــه بالاترین رکورد او پس از عمل جراحی اسـ ــد کـ دویـ
ــی‌رود و وود،  ــا ۲-۱-۳-۴ به میدان مـ ــتم‌های خطی ۱-۲-۳-۴ یـ سیسـ
ایستگاه آخر و نقطه کانونی تمام ارسالی‌های این تیم است. بیزلی در 
گفت‌وگو با رویترز اعتراف عجیبی کرد: »ما یک گلزن قهار لیگ برتری 
داریم. او فقط سانتر می‌خواهد و بیشتر گل‌هایش را با یک ضربه سر 
یا پا تمام می‌کند. ما کریس را بی‌دلیل تعویض نمی‌کنیم اما بدنش 
کشش ۹۰ دقیقه پرس را ندارد.« این اعتراف، دقیقاً همان کدی است 
ــل‌زاده و کنعانی‌زادگان( باید به یاد  ــجاع خلیـ که مدافعان ایران )شـ
ــته باشند؛ نیوزیلند یعنی سانتر از جناحین و پروازهای کریس  داشـ
وود!  اما چرا وود برای ایران یک تهدید قرمز است؟ بر اساس شاخص 
بین‌المللی »امتیازهای کسب‌شده از طریق گل«، گل‌های کریس وود 
در لیگ برتر انگلیس )از فصل ۲۰۱۸-۲۰۱۷ به بعد( اغلب گل‌های ۳ 
ــابقات بوده‌اند. در  ــاز و در لحظات مرده مسـ امتیازی، سرنوشت‌سـ
این جدول، وود با ۷۷ امتیاز در رتبه سوم کل لیگ جزیره قرار دارد؛ 
یعنی بالاتر از غول‌هایی مثل ارلینگ هالند، مارکوس رشفورد و سون 

هیونگ مین!
وود در آخرین مصاحبه خود با رویترز درباره یوزهای ایرانی 
ــت: »ایران رنکینگ ۲۱ جهان  ــا احترام صحبت کرد و گفـ بـ
ــت و تیمی دست‌وپا بسته نیست. شکست دادن آنها  اسـ
ــی ما تمام  ــود، اما کادر فنـ ــخت خواهد بـ ــک ماراتن سـ یـ

جزئیات ایران را آنالیز کرده است.«
ــناریو برای ایران، روبه‌رو شدن با  بهترین سـ
کریس وودی است که به دلیل ضعف بدنی 
ــی، از دقیقه ۶۰ به بعد نفس  بعد از جراحـ
ــناریو، غفلت  ــاورد؛ اما بدترین سـ ــم بیـ کـ
خط دفاعی ما از جایگیری‌های طلایی 
این پیرمرد تیزهوش لیگ برتری است. 
امیر قلعه‌نویی باید مأموریت ویژه‌ای 
به هافبک‌های دفاعی )عزت‌اللهی( 
ــا با قطع  ــط بدهد تـ ــان وسـ و مدافعـ
کانال‌های ارسال از جناحین، خط 
ــاله را کور  ــول ۳۵ سـ ــه این غـ تغذیـ
ــردن کریس وود،  کنند. خنثی کـ
یعنی خلع سلاح کامل نیوزیلند 

در خاک آمریکا!

نقشه دارن بیزلی برای شبیخون هوایی به یوزها

سانتر کن، کریس تمامش می‌کند!

نگاه روز

در روزهایی که آسمان اردوی تیم ملی 
ایران در مرز مکزیک به خاطر خبرهای 
ضد و نقیض مصدومیت ناگهانی مهدی 
طارمی تیره و تار به نظر می‌رسید، 
یک شاه‌مهره جدید و غافلگیرکننده 
در ترکیب یوزها رونمایی شد؛ پسری 
متولد بن آلمان، با مادری گالیسیایی 
)اسپانیایی( و پدربزرگی اصیل و ایرانی 
به نام »داود«. در اروپا او را به نام »دنیس 
اکرت« می‌شناسند اما در لیست رسمی 
امیر قلعه‌نویی برای جام جهانی ۲۰۲۶، 
او با افتخار نام خانوادگی پدربزرگش را 
برگزیده تا از این پس، »دنیس درگاهی« 

جدید فوتبال ایران باشد.
داستان پیوستن این مهاجم ۲۹ ساله به 
تیم ملی ایران، بیشتر شبیه به سناریوی 
یک فیلم سینمایی است. درگاهی از این 
راز برداشته و می‌گوید: »سال‌ها بود که با 
عمه‌ام در ایران در ارتباط بودیم. یک روز 
در جریان گفت‌وگوهای خانوادگی با پدرم 
)رالف(، آنها متوجه شدند که من طبق 
قوانین ریشه ایرانی دارم و می‌توانم برای 
کشور پدربزرگم بازی کنم. حدود یک 
سال پیش فدراسیون فوتبال ایران با من 
تماس گرفت؛ روند اداری دریافت تابعیت 
کمی طولانی شد اما در نهایت پاسپورت 
ایرانی‌ام صادر شد و امروز با تمام وجود 

به این پیراهن افتخار می‌کنم.«

پسر جدید خط حمله ایران، کارنامه 
فوتبالی سنگین و قابل‌احترامی در قاره 
سبز دارد. او که سابقه بازی در تیم زیر 
۱۹ سال آلمان را در کارنامه دارد، دوران 
مطرح  آکادمی‌های  در  را  خود  رشد 
کلن و بوروسیا مونشن‌گلادباخ سپری 
چشم  آلمان  در  او  درخشش  کرد. 
سرشناس  باشگاه  استعدادیاب‌های 
»سلتاویگو« اسپانیا را گرفت تا در سال 

۲۰۱۷ راهی لالیگا شود.
او در نخستین فصل حضورش در تیم 
دوم سلتا، با زدن ۸ گل در ۳۶ مسابقه، 
این تیم را تا آستانه صعود به دسته اول 
پیش برد. اوج درخشش او در ۱۸ اوت 
۲۰۱۸ رقم خورد؛ جایی که آنتونیو محمد، 
سرمربی آرژانتینی وقت سلتا، دنیس 
را در هفته اول لالیگا مقابل اسپانیول 
در ترکیب فیکس قرار داد؛ آن هم در 
ورزشگاه بالایدوس که تنها ۳۰ کیلومتر 
با زادگاه مادری‌اش در استان پونته‌ودرا 
فاصله داشت؛ روزی که خودش از آن به 
عنوان یک »تجربه فراموش‌نشدنی« یاد 

می‌کند.
مسیر فوتبالی دنیس پس از اسپانیا به 
اکسلسیور هلند، اینگولشتات آلمان 
و در نهایت به باشگاه بزرگ »یونیون 
سن‌ژیلوآز« بلژیک ختم شد؛ جایی که 
او جام حذفی بلژیک را بالای سر برد 
و در لیگ‌های اروپایی درخشید. حالا 
دست تقدیر کاری کرده که بلژیک، یعنی 
کشوری که دنیس در لیگ آن پادشاهی 
می‌کند، یکی از همگروهی‌های ایران در 
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